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Aufgabe A3.

Gegeben sind die Funktionen f; mit der Gleichung y =4 -0,5% und f; mit der Gleichung
y=4-0,5"" -3 (G =R xR).

Punkte A, (z|4-0,5%) auf dem Graphen zu f; und Punkte B, (|4 -0,5""? — 3) auf dem
Graphen zu fy haben dieselbe Abzisse x. Die Strecken [A, B,] sind fiir z € R die Basen
von gleichschenkligen Dreiecken A,, B, C,,. Fiir die Héhen [M,, C,] der Dreiecke A,, B, Cy,
gilt: M, Cp, = 3 LE.

Graph zu f,

Aufgabe A3.1 (1 Punkt)

Zeichnen Sie das Dreieck A1 By C fiir x = 1 in das Koordinatensystem ein.

Aufgabe A3.2 (2 Punkte)

Zeigen Sie durch Rechnung, dass fiir die Linge der Strecken [A,, B,] in Abhéngigkeit von
der Abszisse x der Punkte A, gilt: A, B, (z) = (3-0,5" +3) LE.
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Aufgabe A3.3 (2 Punkte)

Das Dreieck Ag By Cs hat einen Flicheninhalt von 15 FE.
Berechnen Sie den zugehorigen Wert fiir x.
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